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Σερρών Θεολόγος προς τους νέους: «Αγωνισθείτε 
να κτίσετε έναν χαρακτήρα με πίστη, αρχές και 
αξίες»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και εφέτος, η Ιερά Μητρόπολη Σερρών 
και Νιγρίτης, αφιέρωσε την δεύτερη ημέρα του νέου πολιτικού 
έτους 2025, στα παιδιά των ιερατικών οικογενειών, αλλά και 
στην φοιτητιώσα νεολαία της Μητροπολιτικής Της περιφερείας.

Συγκεκριμένως, στις 6:00 το απόγευμα της Πέμπτης 2 Ιανουαρίου, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος καλωσόρισε τους μικρούς 
φίλους του Χριστού μας στην εορταστική εκδήλωση, που διοργάνωσε η Σερραϊκή 
Εκκλησία στην αίθουσα «ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ» της εκκλησιαστικής 
βιβλιοθήκης «ΜΥΡΙΟΒΙΒΛΟΣ» του «ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ» Ιδρύματός Της.
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Τα μικρά «αγγελούδια» της νεανικής χορωδίας «Αγγέλων Φωνές» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Σερρών και Νιγρίτης, υπό την διεύθυνση της χοράρχου κ. Μαρίας 
Κουβακλή, καθώς και όλα τα παιδιά, έψαλαν τα κάλαντα στον πνευματικό τους 
Πατέρα και του ευχήθηκαν, για τον καινούργιο χρόνο, ευχαριστώντας τον με τον 
δικό τους τρόπο, για την έμπρακτη αγάπη του στις οικογένειές τους.
Ο Σεβασμιώτατος ομίλησε με πατρική στοργή στα παιδιά, προσφέροντας σε όλα 
γλυκίσματα και τα πρωτοχρονιάτικα δώρα τους.



Ακολούθως, στις 8:00 το βράδυ της ίδιας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος παρευρέθηκε 
στη σύναξη φοιτητριών και φοιτητών – νέων της Εκκλησίας των Σερρών και 
της Νιγρίτης, που πραγματοποιήθηκε με την φροντίδα του Γραφείου Νεότητος, 
στο αναψυκτήριο «CITYZEN» στην Ακρόπολη των Σερρών. Η προσέλευση των νέων 
για μία ακόμη χρονιά υπήρξε εντυπωσιακή και συγκινητική.



Ο Σεβασμιώτατος, αφού ευλόγησε την πατροπαράδοτη αγιοβασιλειόπιτα, 
μίλησε προς όλους τους φοιτητές και τις φοιτήτριες, τονίζοντας μεταξύ άλλων 
την μεγάλη αξία της πίστεως στον Χριστό, ως Θεό και Σωτήρα, στη ζωή των νέων 
ανθρώπων, που τώρα κτίζουν τη ζωή τους. Τους προέτρεψε να αγωνίζονται με 
συνέπεια, δύναμη και μεθοδικότητα για την πραγμάτωση των ονείρων και των 
στόχων τους, σφυρηλατώντας έναν χαρακτήρα με πίστη,αρχές, ιδανικά και αξίες.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος μοίρασε ευλογίες σε όλους τους νέους καθώς και 
τα κομμάτια της αγιοβασιλειόπιτας, το φλουρί της οποίας αντιστοιχούσε σε ένα 
χρηματικό ποσό, το οποίο «έλαχε» στην φοιτήτρια Πληροφοριακών Συστημάτων 
του τμήματος Εφαρμοσμένης Πληροφορικής του ΠΑ.ΜΑΚ., κ. Νικολέτα Κιοσσέ.

 



     



    



  



  

  







  







        





   



   







  



  



  





        



       

  






